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Unidad 1 Habilidad: Conocer

Ecuaciones Cuadraticas

 Resolucion...

mm NUmeros Complejos

 Definicidon
« Operaciones Elementales
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Porcentajes Habilidad: Conocer

Pruebas de Unidad (40%)

3 Notas...

Trabajo en Clase (40%)

* Ticket de Salida, Controles, Revisiéon de Cuaderno

Trabajo Colaborativo (20%)

3 Notas...




| Resuelve: Habilidad: Aplicar

;Cuélesel valorde (—2)"7?

A) 6
B) 8
Q) —6
D) & 38




Resuelve: Habilidad: Aplicar
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¢Qué porcentajees (a + b)dea - b?

Mb_w

A0
a-b
B) @@ 100(a + b) o
a-b
C) 100-a-b,
#0
a-+b
100




| Resuelve: Habilidad: Aplicar
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Antiguamente, en Espafia, la puntuacion utilizada en el futbol
consideraba puntos negativos, por ejemplo, al perder jugando
de local se obtenian -2 puntos. En esa epoca, ¢con qué

puntuacion quedod un equipo espanol que perdid de local en 6
ocasiones?

A) 8
B § —12
C) 6

D) 18




Resuelve: Habilidad: Aplicar

2 _ g ‘ o N LA €O 2\ _ €O
i Sotnm Vs el ®h, RS cTh,

;Cual es el nlmero que, aumentado en su 25%, es igual a 1.000?




W Resuelve: Habilidad: Aplicar

La siguiente figura representa el plano de un jardin cuya area

' |esde 36 + 18w cm?.

Si la region central tiene forma
:\{ de cuadrado, ¢cudl es el

| perimetro del jardin?

5 A) 41T m

/| B) 8mm

K o @@ 12rm

& D) 187 m

A

N




ol Resuelve: Habilidad: Aplicar

Las rectas de ecuaciones Ly: 2x —y —m = 0;

Lyypx+2y—m=0; se Intersecan en el

(2,—2).Entonces m +p = 6 n j

11

punto




Resuelve: Habilidad: Aplicar

2

) @ (2a

B) (2a
C) (6a -
D) (8a

Si Ana tiene en la actualidad (2a — 3) afos, ¢qué
edad tendra en 4 anos mas?

anos

=]

ji

ji

1)
) 2
1)a
12) afios
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| Resuelve: Habilidad: Aplicar

Una escuela de teatro infantil cobra $25.000 por matricula,
mas $13.000 por cada mes de clases. Una familia cuenta con
un presupuesto total de $140.000 para que su hija tome clases
en esa escuela. ¢Cual es la cantidad maxima de meses que

‘| puede pagar? A) 3 meses
B) 4 meses
C) @ 8 meses
D) 9 meses




W Resuelve: Habilidad: Aplicar

A ¢ Cual
ecuacion 2x—-0,8 = 0,47

A)

C)
D)

es el valor de x

0,14

B) 8B 0,6

6
14

en

la




| Resuelve: Habilidad: Aplicar

Se tiene el siguiente grafico de nube de puntos:

Al @ Que la correlacion entre las variables X e Y es directa.

Que la correlacion entre las variables X e Y es fuerte.
Que la correlacion entre las variables X e Y es débil.

Que la correlacion entre las variables X e Y es nula.

respecto de

A partir de la informacidon mostrada en el grafico, ¢.cual de las
siguientes opciones es posible afirmar
correlacion entre las variables X e Y?

la




¢, Qué aprendimos? Habilidad: Analizar

« Comprender los Contenidos de la Unidad 1:
Numeros Complejos.

 Resolver Problemas tipo PAES.




Proxima Clase Habilidad: Conocer

2 _ g ‘ o N LA €O 2\ _ €O

Problematizar el nacimiento de C.







